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Отчет о деятельности   административной комиссии муниципального образования Правобережный район за 1 квартал 2018 г.

Административной комиссии муниципального образования Правобережный район рассматривает дела об административных правонарушениях в пределах своих полномочий.

Так, за 1 квартал 2018 г. комиссией  было проведено 2 заседания, на рассмотрение поступило 3 административных протоколов, из них рассмотрено3.
По ст. 16    «Организация и осуществление  деятельности по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг) вне установленных мест» - рассмотрено       3административных  протокола  (вынесено 2 штрафа  на сумму 8000 рублей),      (1 протокол предупреждение  т.к. добровольно прекратил противоправное поведение, оказывал содействие административной комиссии в установлении обстоятельств совершенного административного правонарушения, что на основании  ч.ч. 1,2, ст. 4.2. КоАП РФ учитывается в качестве обстоятельств, смягчающих административную ответственность).
По ч. 2 ст. 6 «Нарушение законодательства в сфере благоустройства» рассмотрено 0  протокола (вынесено  0 предупреждений).

