
[bookmark: _GoBack]24.04.2024	Предусмотрена ли ответственность за неисполнение гражданами обязанностей по воинскому учету?

Отвечает помощник прокурора Правобережного района                           РСО-Алания Тедеева А.А.:
Предусмотрена. Неявка гражданина без уважительной причины в указанные в повестке военного комиссариата время и место либо по вызову иного органа, осуществляющего воинский учет - влечет наложение административного штрафа в размере от 10 до 30 тысяч рублей.
Если гражданин в установленном федеральным законом порядке Не сообщил в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, об изменении семейного положения, образования, места работы (учебы) или должности, сведений о переезде на новое место пребывания, не подтвержденное регистрацией, то он понесет ответственность в виде административного штрафа в размере от 1 до 5 тысяч рублей.
Кроме того, предусмотрена и ответственность за несообщение гражданином в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, сведений о выезде из Российской Федерации на срок более шести месяцев, а также за несообщение гражданином, подлежащим призыву на военную службу, о выезде в период проведения призыва на срок более трех месяцев с места жительства или места пребывания, в том числе, не подтвержденных регистрацией по месту жительства и (или) месту пребывания, в виде  административного штрафа в размере от 5 до 20 тысяч рублей.


