Подведены итоги регионального этапа Всероссийского конкурса
«Лучшая муниципальная практика»
Под руководством председателя Правительства Северной Осетии Бориса Джанаева состоялось заседание конкурсной комиссии по подведению итогов регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» на котором и определились победители в трех категориях.
Так в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства» в первой категории места распределены в следующем прядке:
1 место – городской округ город Владикавказ (благоустройство Центрального парка);
2 место – городской округ город Владикавказ (Модернизация системы теплоснабжения);
3 место – Моздокское городское поселение;
4 место – Алагирское городское поселение;
5 место – Ардонское городское поселение.
Вторая категория:
1 место – Чиколинское сельское поселение;
2 место – Камбилеевское сельское поселение.
В номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами» в первой категории расположились:
1 место – городской округ город Владикавказ;
2 место – Бесланское городское посление.
Вторая категория:
1 место у Ставд-Дуртское сельское поселение.
В номинации «Обеспечение эффективной «обратной связи» с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления и привлечение граждан к осуществлению (участию в осуществлении) местного самоуправления в иных формах» во второй категории первое место у Иранского сельского поселения;
2 место – Комсомольское сельское поселение;
3 место - Ставд-Дуртское сельское поселение
В номинации «Укрепление межнационального мира и согласия, реализация иных мероприятий в сфере национальной политики на муниципальном уровне» в категории 1:
1 место – Моздокское городское поселение.
Во второй категории 
1 место у Батакоевского сельского поселения;
2 место – Архонское сельское поселение;
3 место – Комсомольское сельское поселение;
4 место – Унальское сельское поселение;
5 место – Николаевское сельское поселение.
Победителям конкурса будут вручены дипломы Правительства РСО-Алания.

Подводя итоги регионального этапа конкурса, Борис Джанаев отметил:
– Этот конкурс – хороший механизм реализации проектов, направленных на повышение качества жизни в населенных пунктах нашей республики. Количество заявок на участие в региональном этапе конкурса с 2019 года растет – это свидетельствует о стремлении муниципальных образований заявить о себе, делиться своими успешными практиками. И надо отметить, они получают высокую оценку на федеральном уровне. В этом году у муниципальных образований нашей республики также есть возможность показать хороший результат и получить премии, - подчеркнул премьер-министр.
Заявки муниципальных образований направлены на федеральный этап Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика». Победители регионального этапа будут отмечены дипломами Правительства Республики Северная Осетия-Алания.
